

國立菲律賓大學系統董事會拒絕學生延遲開學的訴求

駐菲律賓代表處教育組

國立菲律賓大學系統拒絕了學生因擔心遠距教學而提出延遲本學年開始時間的請求。

在其社交媒體上，學生團體表示，其訴求被菲律賓大學系統的決策機構所拒絕。

學生團體說：「我們堅決重申我們的要求，以確保在疫情中能提供安全、免費、可取得的且優質的教育。」由於遭到拒絕，該國首屈一指的公立大學將於9月10日開始其新的學年。

由於持續受到 COVID-19 的威脅，菲國仍禁止使用面對面授課，因此菲大將轉向遠距教學方法，該國目前已有 22 萬 6,000 多個確診案例。

菲大相關單位表示，近 1 萬名菲大系統的學生在網上請願書上簽名，要求延遲開學的時間，因為許多學生仍無法為遠距學習做好準備。

這份請願書指出，大多數學生堅定地表示，我們目前還沒有足夠的信心說菲大可以在不讓任何學生落後的情況下採用遠距學習系統。

這份請願書還說，那些不適用免費學費法案且有經濟困難的學生可能無法跟上遠距學習的要求。它補充說，學雜費和其他學雜費的細目尚未正式發布，學生經濟援助申請的細節也尚未廣泛傳達。而菲大對此事沒有立即發表評論。

該大學已經啟動了一項捐贈活動，為大約 5,600 名無法負擔遠距學習費用的學生提供桌上型電腦或筆記型電腦以及互聯網連接。

撰稿人/譯稿人：李政翰

資料來源：<https://news.abs-cbn.com/news/09/03/20/up-board-of-regents-rejects-students-appeal-to-postpone-school-opening>